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Dobbiamo scrivere IT ne furono delle variabili cinematiche
dove l'equazione costitutiva del materiale

Noi considereremo i cosiddetti fluidi Newtoniani
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FLUIDI I fluidi sono mezzi continui che in condizioni statiche
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FLUIDI perfetti o ideali inviscidi sono i fluidi che
anche ne condizioni dinamiche non hannosforzi di taglio
I fluidi perfetti si ottengono ponendo µ o nell'equazione 7 pita
In questo caso le

Iii IÌàÈ
STRATO LIMITE MECCANICO

murmur

Considero una lastra piano con un getto di aria che
va a scontrarsi con la lastra

Va
a Va

a I0 L

s

Scrivo le equazioni di Novier Stokes per il fluido aria

trascurando le forze di mossa Considero il sistema come 2A

I lui
III v.v la pelvi tv

9 1 VivantValley Igt µ Vax they

µ



Vale va o

duca il pb.no in forma
adimensionale

X IL y Hj H è lo spessoredellostudio limiti
incognito

Ipotesi di Prandtl è f E 1

Vi Voti K Eva Ia p VIII

ftp EE
xxtIssi9YI

IiIxttIIy sYI Fyt 4ff e t Tr

È lei tù

L i



È

Reynolds Re SÌ
number µ

MI
1 011 1 L 011
Re E Rei

SISTEMA

xtvy.no

ometto in

lÌ


